16.11.2020r. 12 rpynma, MmaTeMaTHKAa.
Tema ypoka: «IIpeoOpa3zoBanue ajredpanvecKnux BbIPaKeHUin».

Tun ypoka: noBTOpeHHE U cUCTeMaTH3alus 3HaHUN

Ieau ypoka: Cucrematu3npoBaTh U 0000ITUTH TECOPETUICCKUEC 3SHAHUS TI0 TEME

ypoKa.
CoBepIieHCTBOBATh HABBIKM PEIICHUS 3aJaHUI Ha TpeoOdpa3oBaHue

anredpanyeckux BbIpaKeHUH.
X0/ YPOKA

1. IToBTOp€eHME TEOPETHUECKOT0 MATePHAIa.

1) @opmyJjbl COKPANIEHHOT0 YMHOMKEHUS
(a+b) =& +2a-b+5
(a=bY =a*=2a b+
(a+b) = +3ab+3a B +b = + 5 +3a. bla+b)
(a-bY = -34 b+3a b* b =a'-b —3a.b(a-b)
a+b =(a+b)a’-a b+b*)
& - =(a-b)la +a b+b)
2) Pa3zjio:keHHe MHOTOYJIEHOB HA MHOKHUTEJIU
N BouiHeceHHe 00111ero MHOKUTEJIA 32 CKOOKH:
25 a+dxt @t =2 alx+2a)
Cnocod rpynnupoBku
Ecz-b—Eb-c+cg—c:-c::[Ecx-b—Eb-c]ﬂcg—c;t-c]:EE:'[cz—c]—c[a—c]:[.:;t—c.][:EE:'—c:]

IIpuMeHeHue (popMyJ1 COKPALIEHHOI'0 YMHOKEHUS
25a* —165* = (Sa® - 457 ) (55* + 45" | = (Ba+28 ) (f5a - 25 ) (5a® +457
4x% + 207 y+259° = (2x+5y)

Pa3ji0:xeHue HA MHOXHUTEIH KBA/IpaTHOI'O TpeX4wicHa

a-xz+b-x+c:a[x—x1][x—x2]

LITHE ¥, ¥2 — EOPHH MHOTOUIEHA
—b bt —dag ¢

2o
P -Tx+12=(x-3)(x-4)

x]..ﬂ =

2. Pemienue 3ajaHuii Ha npeoOpa3oBaHue ajaredpanvdecKnx BbIpasKeHuil.

YnpocTuTh BhIpaKeHHe.
Nel



a3+(b3+3b2+3b+1)
az—ab—a+(b-|-1)2

Pewenue:
@ +(p?+3b2+3b+1)  aP+(b+1) _(a+b+1)(a2—a(b+1)+(b+l)2)
a’>—ab—a+(b+1) _az—ab—a+(b+1)2 - a’>—ab—a+(b+1)
(@+b+1)a>—ab—a+b*>+2b+1) (a+b+l)(a2—ab—a+(b+1)2>_ bl
a’>—ab—a+(b+1) - a’—ab—a+(b+1) -
Ne2

1 x+1
(x6 _1).)c3+1.x2 +x+1

Pemienue:

(¢ _p) L x] (=)o )0 +1) _ (e =1)or+1)

P+l Crxtl (¥ +1)a? +x+1) X +x+1
_ -l ii:i:x’““):(x—1)(x+1)=x2—1
Ne3. %
Pemenue:
-yt (e-yfx+y) _x-y

x? 4 2xy + '’ (x+y)2 xX+y

Ne4. HaiiTv 3HAYEHHE BBIPAKEHUS.

X x+5

5 -— npu x=3-/5
x°—6x+9 x"+2x-15
Pemenue:

x x+3 _ x x+5 _

K —6x+9 X +2x-15 (x-3F x +2x-15
_ x x+5 B X 1 _

llej"lz (x—3)x+5) (x—3F x-3
_ 1’—1“1’*3"1 _x—x+ 3 _

(x-3F  (x-3)7 (x-3r



Ecimu x =3-+/5, TO 3 3 =

3
(x=30 (-+5-3f (+5f

3

OrtBerT: 3 )
5

4. lomamnss padora.

- Coenams koncnexkm ypoka (Dopmynvl  COKPAUIEHHO20 YMHONCEHUS;
Paznosrcenue mnozounenoe na muoxicumenu).
- TecroBasi padota nmo TeMe «AJredpandeckue Bbipaxenus. IIpeodpazosanus

aJiredOpanyecKux BbIPaKEHH D)

. a+8 a+8
1. Haiigute 3Ha4eHne BoIpaxeHuss —— '~ mpua=-0,8.
a a

OrtBerT:

2. Yupocture Boipaxenne 5S¢ (2 —c)— (¢ + 5)°.
OTtBer:

ab+4b—-20-5a

3. C 0
OKpaTuTe ApoOb 7- 1c

OrtBer:

3—7n?

n

4. Yupocrtute BblpaxkeHne  6n +

OrtBer:

. 2
5. Pa3noxure Ha MHOXXHUTENN KBaJAPATHBIN TpexwieH 2X° + 5x — 3.

1
1) x+3) (X—E)
2) (x—3) (x+5)
3) x+3)2x—-1)
4) x—3)2x+1)
[Ipu BeINOJSHEHNY 3a/1aHUi 6 - 7 3alIAIIUTE PELICHNUE.
6. Pasmoxure Ha MHOKHTEIH: X —4X° — X — 4.

10—5V§_F10+5v§
104+5vV3 10-5V3°

7. YHOpOCTUTE BBIpAKECHUE








